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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE &
TECHNOLOGY (PRIST)
ALUMNI FEEDBACK

* Required

Dear Alumni,
We request you to fill the following feedback on curriculum.
Your time and effort will help us enrich our curriculum.
Yours sincerely,  
Dean

Name of the Alumnus/Alumna * 1.

VIGNESH. G

Register Number * 2.

1901PH10102

2016

2017

2018

2019

2020

2021

Year of Graduation * 3.
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2022

Designation and Name of Organisation presently employed * 4.

TECH. ASST. / GLOBAL SYSTEMS

Under Graduate (UG)

Post Graduate (PG)

Program of Study * 5.

BA TAMIL

BA ENGLISH

BSC MATHEMATICS

BSC PHYSICS

BSC CHEMISTRY

BSC BIOCHEMISTRY

BSC BIOTECHNOLOGY

BSC MICROBIOLOGY

BSC COMPUTER SCIENCE

BCA (COMPUTER APPLICATION)

MA ENGLISH

MSC MATHEMATICS

Branch/Specialization * 6.
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MSC PHYSICS

MSC CHEMISTRY

MSC BIOCHEMISTRY

MSC BIOTECHNOLOGY

MSC MICROBIOLOGY

MSC COMPUTER SCIENCE

MCA (COMPUTER APPLICATION)

2019 - 2022

2018 - 2021

2017- 2020

2016 - 2019

2015 - 2018

2014 - 2017

2013 - 2016

Program Period for Under Graduate Students7.

2020 - 2022

2019 - 2021

2018 - 2020

Program Period for Post Graduate Students8.
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2017 - 2019

2016- 2018

2015 - 2017

2014 - 2016

Whatsapp Number * 9.

8487890348

Email ID * 10.

VICKYG@GMAIL.COM

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Elective Courses in the Curriculum * 11.

Excellent

Very Good

Good

Adequacy of the Open Elective Courses in the Curriculum * 12.
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Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Scope for skill development/employability/entrepreneurship in the Courses 
offered. * 

13.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Laboratory Content in the Curriculum * 14.

Excellent

Very Good

Good

Adequacy of the Skill Based Courses in the Curriculum * 15.
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Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Add-On Courses in the Curriculum * 16.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The research orientation in the course design * 17.

Strongly agree

Agree

Neutral

I feel proud to have graduated from PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF 
SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST) * 

18.
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Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The learning I had in the University is useful in my career * 19.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The academic developments in the University in recent years are appreciative * 20.

Strongly agree

Agree

Neutral

The new courses introduced in the University meet contemporary requirements 
* 

21.
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Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST) 
University encourages alumni participation in its activities. * 

22.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The Program that I have undergone in the University was intellectually 
stimulating * 

23.

Strongly agree

Agree

The Program that I have undergone in this University helped me develop my 
ability to work efficiently as a part of a group * 

24.
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Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The program has brought out the best of my ability * 25.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The Program has stimulated creative thinking in me * 26.

Strongly agree

Agree

Neutral

The Program has improved my skills in written and oral communication * 27.
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Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The Program has developed my problem solving skills * 28.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Availability of Courses related to Industrial planning and managerial skills in the 
Curriculum * 

29.

Strongly agree

Agree

The teachers involved in the courses have inspired me a lot; I have made some 
of them my role models. * 

30.
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Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

I have made an active contribution to University through the program 
undergone * 

31.

 How would you like to contribute towards the development of the College? 
[Please select one or more appropriate response(s)]  * 

32.

Options

Guest
Lectures/Kno
wledge
Partnerships.

Industry
Academia
Interface
building and
Tie-ups.

Placements

Internships.
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Options

Scholarship

Financial
Assistance in
terms of
sponsorship

 What efforts should the College take to integrate its Alumni 
in enhancing further the overall quality of the Institution?   * 

33.

CONDUCT AN ALUMNI MEETING ONCE IN A YEAR

How would you rate your overall experience in the College? Please select your 
ratings on the scale 1 to 5. Higher the score better the perception / 
experience.   * 

34.

Any other suggestion(s) you would like to make * 35.

NOTHING, GOOD

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is
not responsible for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give
out your password.

Powered by Microsoft Forms |
The owner of this form has not provided a privacy statement as to how they will use your response data. Do not
provide personal or sensitive information.
| Terms of use

201



PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY
(PRIST)
EMPLOYERS' FEEDBACK

* Required

Dear Employer,

We thank you for providing various opportunities to our alumni to serve in your reputed organization. Our 
institution, PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST) Deemed to be University 
usually collects feedback from all the stakeholders for improvement in the various aspects of functioning. We 
shall be grateful if you could fill this feedback form as it will help us bring about improvements and train our 
future graduates to serve the industry better. We request you to spare just few minutes of your valuable time. 

Yours sincerely,  
Dean 

Name of the Organization   * 1.

Omega Enterprisers

Name & Designation of the Employer giving the feedback. * 2.

K. Ethiraj

Mobile Number/ Whatsapp Number * 3.

9449845768

Official EMAIL ID * 4.

ethirajk@gmail.com

Name(s) of the Programme(s) undergone by the alumni of our university * 5. 202
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B.Sc - Physics

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not responsible
for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your password.

Powered by Microsoft Forms |
The owner of this form has not provided a privacy statement as to how they will use your response data. Do not provide personal
or sensitive information.
| Terms of use
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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST)
EMPLOYERS' FEEDBACK

* Required

FEEDBACK ON ALUMNI'S ABILITY

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Fundamental knowledge of Mathematics and Science of the alumni.
 * 

6.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Basic skills in computer Science
 * 

7.

Excellent

Very good

Knowledge in Design Techniques
 * 

8.
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Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Knowledge about recent tools and their usage
 * 

9.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Practical skills
 * 

10.

Excellent

Very good

Ability to grasp new ideas
 * 

11.
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Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Ability to learn new skills
 * 

12.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Willingness to learn
 * 

13.

Excellent

Very good

Good

Communication Skills
 * 

14.
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Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Working in a team
 * 

15.

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not responsible
for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your password.

Powered by Microsoft Forms |
The owner of this form has not provided a privacy statement as to how they will use your response data. Do not provide personal
or sensitive information.
| Terms of use
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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST)
EMPLOYERS' FEEDBACK

* Required

FEEDBACK ON CURRICULUM

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Content and Coverage of the Core Courses in the Curriculum * 16.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Elective Courses in the Curriculum * 17.

Excellent

Very Good

Good

Adequacy of the Interdisciplinary Elective Courses in the Curriculum * 18.
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Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Availability of Courses related to Computing and Communication skills in the Curriculum * 19.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Availability of Courses related to Industrial planning and managerial skills in the 
Curriculum * 

20.

Excellent

Very Good

Good

Average

Availability of Courses related to Industrial planning and managerial skills in the 
Curriculum * 

21.
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Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in the Courses offered. * 22.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Laboratory Content in the Curriculum * 23.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Skill Based Courses in the Curriculum * 24.
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Add-On Courses in the Curriculum * 25.

Please take a moment to make further comments or suggestions for improvement of 
curriculum.    * 

26.

Curriculum is good

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not responsible
for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your password.

Powered by Microsoft Forms |
The owner of this form has not provided a privacy statement as to how they will use your response data. Do not provide personal
or sensitive information.
| Terms of use
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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY
(PRIST)
FACULTY FEEDBACK

Hi, VIGNESH. When you submit this form, the owner will see your name and email address.

* Required

Dear Faculty,
        We request you to spare just few minutes of your valuable time to fill the following feedback.
Yours Sincerely
Dean

Name of the Faculty * 1.

Dr. K. Vinoth

Designation * 2.

Assistant Professor

Mobile Number/Whatsapp Number * 3.

9360435519

2015 - 2016

2016 - 2017

2017 - 2018

2018 - 2019

Academic Year * 4.
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2019 - 2020

2020 - 2021

2021 - 2022

2022 - 2023

Odd Semester

Even Semester

Semester * 5.

Email id * 6.

vinothphysics2013@gmail.com

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Content and Coverage of the Core Courses in the Curriculum * 7.

Excellent

Very Good

Good

Adequacy of the Elective Courses in the Curriculum * 8.
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Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Interdisciplinary Elective Courses in the Curriculum * 9.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Availability of Courses related to Computing and Communication skills in the Curriculum * 10.

Excellent

Very Good

Good

Average

Availability of Courses related to Industrial planning and managerial skills in the 
Curriculum * 

11.
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Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Scope for skill development/employability/entrepreneurship in the Courses offered. * 12.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Laboratory Content in the Curriculum * 13.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Skill Based Courses in the Curriculum * 14.
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Add-On Courses in the Curriculum * 15.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

In your view, the standard of curriculum and syllabi of UG level academic programmes 
offered in your department in comparison with similar programmes offered by other 
Institutions * 

16.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

In your view, the standard of curriculum and syllabi of PG level academic programmes 
offered in your department in comparison with similar programmes offered by other 
Institutions * 

17.
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The quality of teaching and learning methods adopted by the department for various 
level  academic programmes are at par with the specified standards * 

18.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

From Faculty's view, the processes for assessments, examinations and determination of 
awards are sound and fairly conducted * 

19.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

From Faculty's view, the standards set in the University for the awards are appropriate for 
the respective programmes at various levels in the discipline concerned * 

20.
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Courses content & course outcomes are derived in accordance with outcome-based 
education system   * 

21.

Distinctive or innovative features about the curriculum of UG level academic programmes 
offered by PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST) * 

22.

Practical Teaching 

Please take a moment to make further comments or suggestions for improvement of 
curriculum.    * 

23.

To enhance the curriculum, then add new courses

Distinctive or innovative features about the curriculum of PG level academic programmes 
offered by PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST) * 

24.

Learning and Understanding

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not responsible
for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your password.

Powered by Microsoft Forms | Privacy and cookies | Terms of use
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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY
(PRIST)
PARENTS FEEDBACK

* Required

பெற்றோர் பல்கலைக்கழகம் குறித்த தங்கள் கருத்துக்களை 
பதிவு செய்யவும்.
Dear Parents,
             We thank you for having chosen PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY 
(PRIST) Deemed to be University for the academic career of your ward. During his/her stay with us (UG/PG 
programmes), we used to update you on your ward's progress.

             Towards providing quality education of best possible standards university collects regular feedbacks 
from all its stakeholders. We would appreciate if you could take a few minutes in providing your feedback in the 
following format.

Yours sincerely,  
Dean

Parent's Name* - பெற்றோரின் பெயர்* 
Full name of Father or Mother - தந்தை அல்லது தாயின் முழு பெயர் * 

1.

M. Murugan

Designation/Occupation- பதவி/தொழில் * 2.

Agriculture - Former

Name of daughter/son - மகள்/மகன் பெயர் * 3.

M. Deepak

University Registration Number of the Student - மாணவர்களின் பல்கலைக்கழக 
பதிவு எண் * 

4.
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2201PH10110

Parent Contact Number - பெற்றோரின் தொடர்பு எண்
Land Line  Number / Mobile Number / Whatsapp Number - லேண்ட் லைன் எண் / 
மொபைல் எண் / வாட்ஸ்அப் எண் * 

5.

9787508598

Under Graduate -இளநிலை பட்டதாரி (UG)

Post Graduate - முதுகலை பட்டதாரி (PG)

Program your ward is undergoing/has undergone - தங்கள் மகன்/மகள் 
படிக்கும்/படித்த படிப்பு * 

6.

2009 - 2012

2010 - 2013

2011 - 2014

2012 - 2015

2013 - 2016

2014 - 2017

2015 - 2018

2016 - 2019

2017 - 2020

2018 - 2021

2019 - 2022

2020 - 2023

Batch (Under Graduate)- தொகுதி (இளநிலை பட்டதாரி) * 7.
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2021 - 2024

2022 - 2025

2016 - 2018

2017 - 2019

2018 - 2020

2019 - 2021

2020 - 2022

2021 - 2023

2022 - 2024

Batch (Post Graduate)- தொகுதி (முதுகலை பட்டதாரி) * 8.

I

II

III

Year of study - படிக்கும் ஆண்டு * 9.

I

II

III

IV

V

Semester - பருவம் * 10.
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VI

Excellent - சிறப்பானது

Good - நல்லது

Average - சராசரி

Fair - நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

Faculty approach -  ஆசிரிய அணுகுமுறை * 11.

Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

Study Environment - படிப்பதற்கான சூழல் * 12.

Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

Care for Students -மாணவர்கள் மீதான அக்கறை * 13.
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Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

Placement Training and Higher Studies - வேலை வாய்ப்பு பயிற்சி மற்றும் உயர் 
படிப்புகள் * 

14.

Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

 Entrepreneurship and Startups - தொழில்முனைவு மற்றும் துளிர் நிறுவனம் * 15.

Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

Regular monitoring of the Students -
மாணவர்களை தொடர்ந்து கண்காணித்தல் * 

16.
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Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

Financial Assistance - நிதி உதவி
 * 

17.

Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

How do you rate the ambience of the university for effective delivery of the academic 
process?கல்விச் செயல்முறையை திறம்பட வழங்குவதற்கு 
பல்கலைக்கழகத்தின் சூழலை எவ்வாறு மதிப்பிடுகிறீர்கள்?
 * 

18.

Excellent – சிறப்பானது

Good – நல்லது

Average – சராசரி

Fair – நியாயம்

Overall Performance - ஒட்டுமொத்த செயல்திறன்
 * 

19.
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Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

List two good aspects in the institution -
நிறுவனத்தில் உள்ள இரண்டு நல்ல அம்சங்களை பட்டியலிடுங்கள் * 

20.

Caring of students, Strict and Discipline maintanance

Give two suggestions for furthur improvement - மேலும் மேம்படுத்துவதற்கு 
இரண்டு பரிந்துரைகளை வழங்கவும் * 

21.

Any news or information, Give before 2 or 3 days to the students or parents 

Excellent - சிறப்பானது

Good - நல்லது

Average - சராசரி

Fair - நியாயம்

Need Improvement - முன்னேற்றம் தேவை

How would you rate your overall experience in the College? Please select your ratings on 
the scale 1 to 5. Higher the score better the perception / experience.  

பல்கலைக்கழகத்தின் உங்களின் ஒட்டுமொத்த அனுபவத்தை எப்படி 
மதிப்பிடுவீ ர்கள்? 1 முதல் 5 வரையிலான மதிப்பீட்டில் உங்கள் 
மதிப்பீடுகளைத் தேர்ந்தெடுக்கவும். அதிக மதிப்பெண் பெறுவது சிறந்த 
கருத்து / அனுபவம். * 

22.

Any other suggestion(s) you would like to make-நீங்கள் செய்ய விரும்பும் வேறு 
ஏதேனும் பரிந்துரை(கள்). * 

23.

nothing. good

Type Your Name in the Place of signature - 
கையொப்பத்திற்கு பதிலாக உங்கள் பெயரை உள்ளிடவும் * 

24. 225
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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE &
TECHNOLOGY (PRIST)
STUDENTS FEEDBACK

* Required

Dear Students,
We request you to fill the following feedback on curriculum.
Your time and effort will help us enrich our curriculum.
Yours sincerely,  
Dean

Name of the Student * 1.

BARSHINI. K.T.

Register Number * 2.

K. Thiyagarajan

Under Graduate (UG)

Post Graduate (PG)

Program of Study * 3.

BA TAMIL

BA ENGLISH

BSC MATHEMATICS

Branch/Specialization * 4.
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BSC PHYSICS

BSC CHEMISTRY

BSC BIOCHEMISTRY

BSC BIOTECHNOLOGY

BSC MICROBIOLOGY

BSC COMPUTER SCIENCE

BCA (COMPUTER APPLICATION)

MA ENGLISH

MSC MATHEMATICS

MSC PHYSICS

MSC CHEMISTRY

MSC BIOCHEMISTRY

MSC BIOTECHNOLOGY

MSC MICROBIOLOGY

MSC COMPUTER SCIENCE

MCA (COMPUTER APPLICATION)

2022- 2025

2021 - 2024

2020 - 2023

Program Period for Under Graduate Students (UG)5.
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2019 - 2022

2018 - 2021

2017- 2020

2016 - 2019

2015- 2018

2014 - 2017

2013 - 2016

2022 - 2024

2021 - 2023

2020 - 2022

2019 - 2021

2018- 2020

2017 - 2019

2016 - 2018

2015 - 2017

2014 - 2016

Program Period for Post Graduate Students (PG)6.

Whatsapp Number * 7.

9790335205
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Email ID * 8.

2201PH10201@prist.ac.in

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Content and Coverage of the Core Courses in the Curriculum * 9.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Elective Courses in the Curriculum * 10.

Excellent

Very Good

Good

Adequacy of the Open Elective Courses in the Curriculum * 11.
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Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Availability of Courses related to Computing and Communication skills in the 
Curriculum * 

12.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Availability of Courses related to Industrial planning and managerial skills in the 
Curriculum * 

13.

Excellent

Very Good

Scope for skill development/employability/entrepreneurship in the Courses 
offered. * 

14.
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Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Laboratory Content in the Curriculum * 15.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Adequacy of the Skill Based Courses in the Curriculum * 16.

Excellent

Very Good

Good

Adequacy of the Add-On Courses in the Curriculum * 17.
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Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Program’s effectiveness in developing independent thinking.  * 18.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Program’s effectiveness in developing teamwork capability. * 19.

Excellent

Very Good

Good

Program’s effectiveness in imparting quest for lifelong learning  * 20.
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Never give out your password. Report abuse

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

The research orientation in the course design * 21.

Signature - (Type your name) * 22.

BARSHINI. K.T.
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021 2022 
* Required 

Feedback 

4. The sequence of the courses (subjects) in the curriculum 
High 

OModerate 

Poor 

5. Size of syllabus in terms of the load on the student. * 

O High 

Moderate 

() Poor 

6. The objectives stated for each of the course. 

O) High 

() Moderate 

nttps:/forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage-design&collectionid=812aeg5krdmflfo9craxj&id.. 
toD Deas 

1/3 
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Poor 

7. The offering of the electives in terms of their relevance to the specialized streams. 

High 

Moderate 

) Poor 

8. How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements. * 

High 

Moderate 

Poor 

9. Content of the courses encourages extra learning / self learning. 
O High 

Moderate 

) Poor 

10. How do you rate the percentage (Number) of courses having practical Components?* O 

High 

tps:/forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=812aeg5krdmlfo9craxj&id. 213 
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Moderate 

OPoor 

11. How do you rate the domain used for Designing/performing the experiments in the laboratory. 

High 

() Moderate 

O Poor 

LTDUACK ON CURRICULUM 2021-2022 (Proview) 

12. Additional comments/ Suggestions for improve 
good 

Microsoft 365 

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not responsible for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your password. 
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t 

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2020-2021 
* Required 

1. Email * 

gowthammadhan55@gmail.com 

2. Name of the Alumni * 

GOWTHAM.M.S 

3. School * 

ARTS AND SCIENCE 

4. Degree* 

Bachelor's 

O 28:43 

5. Program * C 

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=8t12aeg5krdmfifo9craxj&id.. 1/5 
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Science 

6. Year of Passing 

2021 

7. Contact Number * 

8903840858 

8. Designation and Address of Workplace* 

BANGLORE 

9. The quality of the Program content * 

Excellent 

O Good 

Fair 

() Poor 

10. The relevance of the curriculum * m 

Excellent 

Good 

< 

https/omms.office .com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=812aeg5krdmflfo9craxj&id. 
2/5 
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Poot 

11 The overall development you recerved 

xcellent 

Good 

Fat 

O Poor 

12 The Curriculun s skoll onented 

Excelert 

O Good 

Poo 

13 The curriculum is yob oiented 

Ocelent 

t 
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14. The standard of the curriculum is on par with national / international Institutions 

(O Excellent 

Good 

() Fair 

O Poor 

15. The overall standards of the curriculum * 

Excellent 

Good 

Fair 

O Poor 

16. Additional comments / Suggestions for improve * 

GOOD 

E Microsoft 365 Dean 
This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not responsible for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your password. 
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PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021 
2022 

* Required 

1. Register Number * 

2101CA10109 

2, Parent Name * 

MANOHARAN.M 

3. Semester * [ 

() Odd 

Even 

4. How do you rate the program that your ward is undergoing in terms of the load of the courses in different semesters? 

O Excellent 

() Good 

tps:/orms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&colectionid=812aeg5krdmffo9craxj&d. 1/4 
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() Fair 

() Poor 

5. How do you rate the availability of the Text and Reference books in the Market? 

(O Excellent 

Good 

O Fair 

Poor 

6. How do you rate the quality of the courses included into the semester? * m 
Excellent 

Good 

O Fair 

() Poor 

7. how do you rate the teaching techniques adopted by teachers ?* 
Excellent 

Good 

O Fair 

https:/forms.ofice com/Pages/Design PageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=8/2aeg5krdmilfo9craxj&id. Dean 
top 2/4 
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Poor 

8. How do you rate the ambience of the university for effective delivery of the 
academic programs? C 

(Excellent 

() Good 

O Fair 

Poor 

9. How do you rate the courses in terms of their relevance to the emerging 
technologies ? * 

() Excellent 

Good 

) Fair 

() Poor 

10. How do you rate the programs based on the comfort of your ward in coping with the workload? * 

Excellent 

Fair 

) Good 

tps:/lorms.office.com/Pagps/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage &subpage=design& collectionid=81/2aeg5krdmlfo9eraxid 3/4 
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11 How do you rate the level ol motivation of your ward while undergoing the 
progtamme? 

() Ecellent 

Good 

Poor 

12. How do you rate the transparency of the internal evaluation system? * 

Excellent 

Good 

) Fair 

() Poor 

! 

Microsoft 365 
Dean 

This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not 
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PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & 
TECHNOLOGY (PRIST) 
FACULTY FEEDBACK 

Required 

Dear Faculty. 
We request you to spare just few minutes of your valuable time to fill the following feedback. 

Yours Sincerely 
Dean 

1. Name of the Faculty 

K.T.SENTHILKUMAR 

2. Designation * 

ASSOCIATE PROFESSOR 

3. Mobile Number/Whatsapp Number * 

9944099002 

4. Academic Year * 

https:/forms.ofice.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=zy8z8emmsri54bjazrn7 ii&. 
Dean 

1/9 
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2015 -2016 

2016 -2017 

) 2017 -2018 

() 2018 - 2019 

() 2019 - 2020 

(0 2020 - 2021 

2021 - 2022 

() 2022 - 2023 

2023 - 2024 

5. Semester * 

Odd Semester 

Even Semester 

6. Email id * 

senthilkumar@prist.ac.in 

7. Content and Coverage of the Core Courses in the Curriculum * 

Excellent 

O Very Good 

FEEDBACK (Preview) 

nttps:/forms.ofice.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=Neo PortalPage&subpage=design&collectionid=zy8z8eert4t42n Zit.. 2/9 
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Good 

Average 

Poor 

8. Adequacy of the Elective Courses in the Curriculum * 

) Excellent 

Very Good 

Good 

O Average 

) Poor 

9. Adequacy of the Interdisciplinary Elective Courses in the Curriculum * 

Excellent 

O Very Good 

) Good 

) Average 

Poor 

I) FACJLTY FEEDBACK (Preview) 

10. Availability of Courses related to Computing and Communication skills in the 
Curriculum * 

) Excellent 

htps /forms. office.comPages/ DesignfageV2.aspx?prevorigin=sheläorigin=NooPortalPageasubpage-designäcolectionid-zy8z8ernusor6a he. 3/9 
Hop 
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Very Good 

Good 

O Average 

Poor 

11. Availability of Courses related to lndustrial planning and managerial skills in the 
Curriculum * 

Excellent 

Very Good 

Good 

(0 Average 

) Poor 

12. Scope for skill development/employability/entrepreneurship in the Courses 
offered. * 

() Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

https:/forms.office,com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=zy8z8emmsri54bjazrn7i&... 4/9 

272



13. Laboratory Content in the Curriculum * 

)Excellent 

Very Good 

) Good 

) Average 

O Poor 

14. Adequacy of the Skill Based Courses in the Curriculum 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

15. Adegquacy of the Add-On Courses in the Curriculum * 

Excellent 

O Very Good 

) Good 

Average 

De ntps:lorms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=zy828ernmsri54bjazrn7ii&. 5/9 
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()Poor 

i6 In your view, tho standard of curriculum and syllabi of UG level academic 
piogtamnmes offercd in your department in comparison with similar programmes 
ottered by other lnstitutions 

(0 Excellent 

Very Good 

O Good 

(O Average 

Poor 

17. In your view, the standard of curriculum and syllabi of PG level academic 
programmes offered in your department in comparison with similar programmes 
offered by other Institutions 

Excellent 

O Very Good 

Good 

() Average 

) Poor 

* 

18. The quality of teaching and learning methods adopted by the department for 
various level academic programmes are at par with the specified standards * 

Excellent 

https:/forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=zy&zdernmsts4bjazrm7i&... 6/9 
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Very Good 

O Good 

0 Average 

) Poor 

19. From Faculty's view, the processes for assessments, examinations and 
determination of awards are sound and fairly conducted* 

) Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

O Poor 

20. From Faculty's view, the standards set in the University for the awards are 
appropriate for the respective programmes at various levels in the discipline 
Concerned 

Excellent 

O Very Good 

TONNAYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCILNCE & TECHNOLOOY (PRIST FACULIY FEEDUACK (Praview) 

Good 

Average 

Poor 

Dear tos:/forms.olfice.com/Págea/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid=zy8z8emmsri54bjazrn7ii&... 7/9 
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21 Courses content & course outcomes are derived in accordance with outcome 
based education system 

Excellent 

( Very Good 

(O Good 

( Average 

Poor 

3 

22. Distinctive or innovative features about the curriculum of UG level academic 
programmes offered by PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & 
TECHNOLOGY (PRIST) * D 

All UG level academic programs curriculum are innovative 

23. Please take a moment to make further comments or suggestions for improvement of curriculum. * 

.Choosing the educational content and preparing it in a simple method to achieve the 

24. Distinctive or innovative features about the curriculum of PG level academic programmes offered by PONNAIYAH RAMAJAYAM INSTITUTE OF SCIENCE & TECHNOLOGY (PRIST) * 

All PG level academic programs curriculum are innovative 

tps:/lorns.ofice.comPages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shel&origin=NeoPortalPage&subpage=design&collectionid-zy8zBemmsi54bjazrn7 i&. Dean 
8/9 
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PRIST - EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 
*Required 

1. Email 

ramkumarpl@gmail.com 

2. SCHOOL * 

ARTS AND SCIENCE 

3. DEPARTMENT * 

COMPUTER SCIENCE 

4. Name of the Employer * 

RAMKUMAR 

5. Designation * 

nttps:/lforms. office.cond/Pages/besignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=FBIbGV67EEu-3218Y8Un1buk8hD... 
1/6 
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PROJECT LEADER 

6. Name of the Organization and Address 

MAHINDRA INFOTECH, BANGALORE 

7. Rate your opinion on the relevancy/ sufficiency of the courses meeting the 
industry requirements? 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

O Disagree 

O Strongly disagree 

8. Rate the applicability of the tools/activities/case studies presented in the 
curriculum facilitating more employability skills among graduates. 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

IRRICULUM (Prevlew) 

Disagree 

) Strongly disagree 

nttps:/forms.office.com/Pagés/bestgnPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=FBIbGV67EEu-3218Y8Un1buk8hD... 2/6 
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9. How effective is the Curriculum in developing analytical and problem-solving skills 

Strongly Agree 

O Agree 

Neutral 

Disagree 

O Strongly Disagree 

10. Does the curriculum include value added courses/ soft skill training/ domain specific electives for enhancing constructive learning. * 

Strongly Agree 

O Agree 

) Neutral 

Disagree 

O Strongly Disagree 

11. Rate the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skills/ lifelong 
learning/ human values and ethics. * 

Strongly Agree 

Agree 

0 Neutral 

hitps/flms.ofice.comPages/ DesignPageV2.aspx?prevorigin=shellBorigin=NeoPortalPage&subpage=designäid=FBIbGVS7EELFKZsY6Un bukahD. 3/6 
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Disagree 

Strongly Disagree 

12. Curriculum reflects current trends and practices in the respective disciplines. * 

Strongly Agree 

O Agree 

Neutral 

Disagree 

O Strongly Disagree 

13. Does the curriculum effectively cover topics on fundamentals and latest technology?* 
O Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

O Disagree 

O Strongly Disagree 

14. The academic initiatives of the institution contributes towards achieving the Mission and Vision of the institution * 

Strongly Agree 

tps:lforms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage-design&id=FBIbGV67EEu-3218Y8Un1buk8hD.. 4/6 
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O Agree 

) Neutral 

() Disagree 

() Strongly Disagree 

15. Rate the proficiency of our graduates to adapt to industry requirements 
(0 Strongly Agree 

Agiee 

(O Neutral 

() Disagree 

0 Strongly Disagree 

16. The curriculum facilitates an overall holistic development of the student?* 
Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

O Disagree 

PRIST- EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM (Previow) 

O Strongly Disagree 

hop Dea 17. Suggest your views on the inclusion of new programmes/ courses/ content in syllabus Other comments * 

ttps:llforms.ofice.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=FBIbGV67EEu-3218Y8Un1buk8hD. 5/6 

282



Scanned with ACE Scanner308



Scanned with ACE Scanner309



Scanned with ACE Scanner310



Scanned with ACE Scanner311



Scanned with ACE Scanner312



Scanned with ACE Scanner313



Scanned with ACE Scanner314



Scanned with ACE Scanner315



Scanned with ACE Scanner316



Scanned with ACE Scanner317



Scanned with ACE Scanner318



Scanned with ACE Scanner319



Scanned with ACE Scanner320



Scanned with ACE Scanner321



Scanned with ACE Scanner322



Scanned with ACE Scanner323



Scanned with ACE Scanner324



Scanned with ACE Scanner325



Scanned with ACE Scanner326



Scanned with ACE Scanner327



Scanned with ACE Scanner328



Scanned with ACE Scanner329



Scanned with ACE Scanner330



Scanned with ACE Scanner331



350



351



352



353



354



355



356



357



358



359



360



361



362



363



364



365



366



367



368



369



370



371



372



373



374



375



376



402



403



404



405



406



407



408



409



410



411



412



413



414



415



416



417



418



419



420



421



422



423



424



425



426



427



1 

 

 

 
 

 

 

SCHOOL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT – 2021-22 

 
 
 
 
 
 
 
 

DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING 

455



3 

 

 

 

FORMAT - STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 
 

 

457



4 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

458



5 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

459



6 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

460



7 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

461



8 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

462



9 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

463



10 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

464



15 

 

 

 

FORMAT - ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 
 

469



16 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

470



17 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

471



18 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

472



19 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

473



20 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

474



21 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

475



22 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

476



23 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

477



24 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

478



25 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

479



30 

 

 

 

 

FORMAT - EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 

484



31 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

485



32 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

486



33 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

487



34 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

488



35 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

489



36 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

490



37 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

491



38 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

492



43 

 

 

 

 

FORMAT - FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 

497



44 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

498



45 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

499



46 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

500



47 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

501



48 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

502



49 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

503



50 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

504



55 

 

 

 

 

FORMAT – END SEMESTER STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 

509



56 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

510



57 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

511



58 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

512



59 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

513



60 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

514



61 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

515



62 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

516



63 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

517



64 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

518



65 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

519



66 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

520



67 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

521



68 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

522



69 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

523



70 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

524



71 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

525



72 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

526



73 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

527



74 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

528



75 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

529



76 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

530



77 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

531



78 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

532



79 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

533



80 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

534



81 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

535



1 

 

 

 

 

 

 

SCHOOL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT – 2022-2023 

 
 
 
 
 
 
 
 

DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING 

540



3 

 

 

 

FORMAT - STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 
 

 

542



4 

 

 

 
 
 
 

 

 

543



5 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

544



6 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

545



7 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

546



8 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

547



9 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

548



10 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

549



16 

 

 

FORMAT - ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 
 

555



17 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

556



18 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

557



19 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

558



20 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

559



21 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

560



22 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

561



23 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

562



24 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

563



25 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

564



26 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

565



32 

 

 

 

FORMAT - EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 
 

 
 

571



33 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

572



34 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

573



35 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

574



36 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

575



37 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

576



38 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

577



39 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

578



40 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

579



46 

 

 

 

FORMAT - FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 

585



47 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

586



48 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

587



49 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

588



50 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

589



51 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

590



52 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

591



53 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

592



59 

 

 

 

FORMAT – END SEMESTER STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 
 
 
 

598



60 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

599



61 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

600



62 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

601



63 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

602



64 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

603



65 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

604



66 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

605



67 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

606



68 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

607



69 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

608



70 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

609



71 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

610



72 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

611



73 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

612



74 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

613



75 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

614



76 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

615



77 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

616



78 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

617



79 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

618



80 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

619



81 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

620



82 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

621



83 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

622



84 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

623



85 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

624



630



631



632



633



634



635



636



637



638



639



640



https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FBIbGV67EEu-32I8Y8Un1buk8hDE_qhPvdOgQ99JJw1UQzZTMTFQMFJVS0NRREVQQ1c5… 1/4

26:08

* Required

Email * 1.

deepakraja1999rpchamy@gmail.com 

Name of the Alumni * 2.

deepakumar

ARTS AND SCIENCE

School * 3.

Bachelor's

Degree * 4.

Science

Program * 5.

Year of Passing * 6.
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Type your text

Type your text
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2019

Contact Number * 7.

9783652356

Designation and Address of Workplace * 8.

QUALITY CONTROL, MADURAI

Excellent

Good

Fair

Poor

The quality of the Program content * 9.

Excellent

Good

Fair

Poor

The relevance of the curriculum * 10.

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-20229/21/22, 4:31 PM
Type your text
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Excellent

Good

Fair

Poor

The overall development you received * 11.

Excellent

Good

Fair

Poor

The curriculum is skill-oriented * 12.

Excellent

Good

Fair

Poor

The curriculum is job oriented * 13.

Excellent

The standard of the curriculum is on par with national  / international Institutions * 14.
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Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

The overall standards of the curriculum * 15.

Additional comments / Suggestions for improve * 16.

----
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* Required

Email * 1.

gowsal33@gmail.com

ARTS AND SCIENCE

SCHOOL * 2.

CHEMISTRY

DEPARTMENT * 3.

Name of the Employer * 4.

Gowsalya

Designation * 5.

Quality Assurance

Name of the Organization and Address * 6.
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Bafna Pharmaceutical, Chennai

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Rate your opinion on the relevancy/ sufficiency of the courses meeting the 
industry requirements?  * 

7.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Rate the applicability of the tools/activities/case studies presented in the 
curriculum facilitating more employability skills among graduates. * 

8.

Strongly Agree

Agree

How effective is the Curriculum in developing analytical and problem-solving skills 
* 

9.

9/21/22, 4:40 PM
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Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Does the curriculum include value added courses/ soft skill training/ domain 
specific electives for enhancing constructive learning. * 

10.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Rate the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skills/ lifelong 
learning/ human values and ethics. * 

11.

Curriculum reflects current trends and practices in the respective disciplines. * 12.
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Does the curriculum effectively cover topics on fundamentals and latest 
technology? * 

13.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The academic initiatives of the institution contributes towards achieving the 
Mission and Vision of the institution * 

14.
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Rate the proficiency of our graduates to adapt to industry requirements * 15.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student? * 16.

Suggest your views on the inclusion of new programmes/ courses/ content in 
syllabus Other comments * 

17.

--
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* Required

Feedback

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Syllabus is suitable to the course and need based.  * 4.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

The course/syllabus has good balance between theory and application or practical.  
* 

5.

Excellent

Good

The learning objectives are clear and appropriate to the program.  * 6.

9/21/22, 4:33 PM
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Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

The system followed by the university for the design and development of 
curriculum is effective. * 

7.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

The curriculum has the potential in developing the habit of self-learning among 
the students.  * 

8.

Excellent

Good

Satisfactory

The curriculum has focus on skill development.  * 9.

9/21/22, 4:33 PM
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Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and 
appropriate.  * 

10.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

The curriculum has been updated from time to time.  * 11.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Is the subject / its syllabus interesting for majority of students? * 12.

9/21/22, 4:33 PM
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Does the syllabus cover modern & advanced topics?  * 13.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Is the syllabus designed for the preparation of competitive examination?  * 14.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Is the syllabus designed in a way to improve Employment? * 15.

9/21/22, 4:33 PMType your text
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PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-2022
* Required

Register Number * 1.

1901CH10109

Parent Name * 2.

Rengasamy

Odd

Even

Semester * 3.

Excellent

Good

Fair

Poor

How do you rate the program that your ward is undergoing in terms of the load of 
the courses in different semesters? * 

4.
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Excellent

Good

Fair

Poor

How do you rate the availability of the Text and Reference books in the Market? * 5.

Excellent

Good

Fair

Poor

How do you rate the quality of the  courses included into the semester? * 6.

Excellent 

Good

Fair

Poor

how do you rate the teaching techniques adopted by teachers ? * 7.

How do you rate the ambience of the university for effective delivery of the 
academic programs? * 

8.
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Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

How do you rate the courses in terms of their relevance to the emerging 
technologies ? * 

9.

Excellent

Good

Fair

Poor

How do you rate the programs based on the comfort of your ward in coping with 
the workload? * 

10.

Excellent

How do you rate the level of motivation of your ward while undergoing the 
programme? * 

11.

9/21/22, 4:45 PM

676



PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-2022

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FBIbGV67EEu-32I8Y8Un1buk8hDE_qhPvdOgQ99JJw1UNzZEME1IMENVQzc4UjNFMTM2N… 4/4

Never give out your password. Report abuse

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

How do you rate the transparency of the internal evaluation system? * 12.
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 STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-
2022
* Required

Feedback

High

Moderate

Poor

The sequence of the courses (subjects) in the curriculum  * 4.

High

Moderate

Poor

Size of syllabus in terms of the load on the student.  * 5.

High

Moderate

Poor

The objectives stated for each of the course.  * 6.

2our text
Type your text

Type your text

Type your text
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High

Moderate

Poor

The offering of the electives in terms of their relevance to the specialized streams.  
* 

7.

High

Moderate

Poor

How do you rate the electives offered in relation to the technological 
advancements.  * 

8.

High

Moderate

Poor

Content of the courses encourages extra learning / self learning.  * 9.

High

Moderate

How do you rate the percentage (Number) of courses having practical 
components?  * 

10.
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679



STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-2022

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FBIbGV67EEu-32I8Y8Un1buk8hDE_qhPvdOgQ99JJw1UQUFYNEZBTVQzTlgxUTdUM0YyO… 3/3

Never give out your password. Report abuse

Poor

High

Moderate

Poor

How do you rate the domain used for Designing/performing the experiments in 
the laboratory. * 

11.

Additional comments / Suggestions for improve12.

--
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